Пользовательское соглашение 
I. Преамбула / Общие положения

Общество с ограниченной ответственностью промышленно-коммерческая фирма «Полёт» (сокращенно - ООО ПКФ «Полёт») (далее — Оператор), являющееся владельцем сайта и администратором доменного имени https://poletpkf.ru/ (https://poletpkf.com/) предоставляет интернет-пользователям (далее - Пользователь) доступ к использованию интернет-сайта https://poletpkf.ru/ (https://poletpkf.com/) на условиях, являющихся предметом настоящего Пользовательского соглашения.

В настоящем Пользовательском соглашении Оператор информирует Вас об условиях использовании сайта https://poletpkf.ru/ (https://poletpkf.com/) (далее – Сайт).

Пользователю необходимо внимательно ознакомиться с условиями настоящего Пользовательского соглашения, которое является публичной офертой в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации. Начиная использовать Cайт Пользователь считается принявшим условия Пользовательского соглашения в полном объеме, без всяких оговорок и исключений. В случае несогласия Пользователя с какими-либо из положений Пользовательского соглашения, он не вправе использовать Сайт (ему необходимо покинуть Сайт). 

Настоящее Соглашение является публичной офертой. Получая доступ к материалам Сайта Пользователь считается присоединившимся к настоящему Соглашению.

Использование Сайта также регулируется Политикой конфиденциальности.

Адрес места нахождения Оператора: 442961, Пензенская область, город Заречный, проезд Индустриальный, строение 6.
II. Права и обязанности Оператора

Оператор вправе в любое время в одностороннем порядке изменять условия настоящего Соглашения. Такие изменения вступают в силу с момента размещения новой версии Соглашения на сайте. При несогласии Пользователя с внесенными изменениями он обязан отказаться от доступа к Сайту, прекратить использование материалов Сайта.
III. Ответственность / ограничение использования

Все действия, которые совершает Пользователь, введя в форме на Сайте имя (в т.ч. вымышленное), адрес электронной почты (в т.ч. несуществующий), номер телефона (в т.ч. несуществующий), считаются произведенными Пользователем. Пользователь самостоятельно несет ответственность за все действия (а также их последствия) в рамках или с использованием Сайта.

Пользователь не вправе воспроизводить, повторять и копировать, продавать и перепродавать, а также использовать для каких-либо коммерческих целей какие-либо части Сайта.

Все объекты, доступные на Сайте, в том числе элементы дизайна, текст, графические изображения, иллюстрации, видео, фирменные наименования, коммерческие обозначения и другие объекты являются охраняемыми результатами интеллектуальной деятельности, использование которых без согласия правообладателя и без выплаты вознаграждения запрещено в соответствии с действующим законодательством РФ. Пользователь понимает, что использование любых результатов интеллектуальной собственности, размещенной на Сайте без согласия правообладателя, полученного в установленном порядке, влечет ответственность, предусмотренную действующим гражданским законодательством.

Споры между сторонами подлежат рассмотрению в суде по месту нахождения Оператора.
Пользователь подтверждает, что ознакомлен со всеми пунктами настоящего Соглашения и безусловно принимает их.
